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Ata da 36ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 04 de Julho de 2017. 
 
Aos Quatro dias do mês de Julho do ano 2017 (dois mil e dezessete), 
nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 
edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situado à 
Rua Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência 
do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariado pelo 
Vereador José Antônio Martins Filho (Zezinho) 1º Secretário, ocupando 
a 2ª Secretaria a Vereadora Cláudia Batista Gregório Mendonça. Pelo 
livro de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores 
Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida da Silva 
Santos, José Antônio Martins Filho, Cláudia Batista Gregório 
Mendonça, Ediel Teles dos Santos, Mislene Conceição dos 
Santos, Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, José Victor 
Coutinho da Costa, Beatriz Soares Gomes Leite, Denilson de 
Souza Guimarães. Com a presença unânime dos Vereadores que 
compõe o Colegiado, o Senhor Presidente declarou aberta a presente 
Sessão Ordinária, tendo solicitado a Vereadora Claudinha que fizesse 
a leitura de um Versículo Bíblico. Em seguida o Senhor Presidente 
solicitou ao Vereador Zezinho 1º Secretário, que procedesse a leitura 
da Ata da Sessão Ordinária anterior, a qual depois de lida foi 
submetida ao Plenário e aprovada por unanimidade dos Senhores 
Vereadores. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou ao 
Sr. 1º Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE, tendo sido 
apresentado ao Colegiado o seguinte: Ofício Nº 101/2017 GP-CM do 
Gabinete do Prefeito, encaminha Mensagem nº 20 que Dispõe sobre a 
alteração do Artigo 3º da Lei Complementar nº 87/2011 que autoriza a 
incorporação de parcela relativa a Função Gratif icada pelos 
Servidores. Ofício Nº 106/2017 GP-CM do Gabinete do Prefeito, 
encaminha Mensagem nº 021 que Declara de Utilidade Pública 
Municipal o Consórcio Intermunicipal para Gestão Ambiental das 
Bacias da Região dos Lagos, do Rio São João e Zona Costeira. 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 
053/2017 de iniciativa do Vereador Bruno Costa e da Vereadora Lení 
Santos que Instituem o Dia Municipal da Reforma Protestante e 
Cultura Evangélica no âmbito do Município. Parecer da Comissão de 
Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 056/2017 de iniciativa da 
Vereadora Mislene que torna obrigatór io os condomínios, 
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hipermercados, bancos particulares e públicos a manterem cadeira de 
rodas à disposição dos Condôminos, clientes e usuários. Projeto de Lei 
Complementar nº 003/2017, Mensagem nº 020 do Chefe do Poder 
Executivo que dispõe sobre  al teração do Artigo 3º da Lei 
Complementar nº 87/2011 que autoriza a incorporação de parcela 
relativa à Função Gratificada pelos Servidores. Convite do Comando 
do 25º BPM e Prefeitura Municipal de São Pedro da Aldeia através da 
Secretaria Municipal de Educação para a solenidade de formatura do 
Programa Educacional de Resistência às Drogas (PROERD) a 
realizar-se no dia 06 de julho, às 09,00 horas no Teatro Municipal da 
cidade. Projeto de Lei nº 061/2017, Mensagem nº 021 do Chefe do 
Poder Executivo que Declara de Utilidade Pública Municipal a 
Associação Intermunicipal para Gestão Ambiental das Bacias da 
Região dos Lagos, do Rio São João e Zona Costeira. Requerimento nº 
024/2017 de iniciativa do Vereador Bruno Costa que concede Moção 
de Aplausos a Colônia de Pescadores Z-6 na pessoa do seu 
Presidente Senhor Haroldo da Rosa Pinheiro, pela passagem do Dia 
do Pescador comemorado no dia 29 de junho. Indicação nº 440/2017 
de iniciativa do Vereador Bruno Costa que indica ao Chefe do Poder 
Executivo que envie a esta Casa, Mensagem capeando Projeto de Lei 
tornando obrigatória a disponibilização de banheiros adaptados para 
pessoas com Deficiência em todos os eventos realizados no âmbito do 
Município. Indicação nº 441/2017 de iniciativa da Vereadora Beatriz 
Leite que indica ao Prefeito Municipal, a inclusão de alunos da Escola 
Municipal Professora Míriam de Macedo Guimarães no Projeto Policial 
Militar Cidadão, que é realizado na sede do 25º BPM. Indicação nº 
454/2017 de autoria do Vereador Vitinho que indica serviço de 
pavimentação com massa asfáltica e saneamento básico na Travessa 
Simonides Soares dos Santos localizada no Bairro baixo Grande. 
Indicação nº 455/2017 de autoria da Vereadora Lení Santos que indica 
a revitalização do monumento da Bíblia Sagrada na Praça Dr. Plínio de 
Assis Tavares, no centro da cidade. Indicação nº 457/2017 de autoria 
do Vereador Ediel Teles que indica a pavimentação da Rua Graciano 
Alves Nogueira no Bairro Vinhateiro. Indicação nº 458/2017 de autoria 
do Vereador Ediel Teles que indica a reforma da praça com academia 
popular e parquinho do Bairro Vinhateiro. Fim da leitura do Expediente, 
nesta etapa da Sessão pelo livro de inscrição assomou a tribuna a 
Vereadora Beatriz Leite que após os cumprimentos regimentais, 
cumprimentou o Sub Tenente Sandro Nunes, o Cabo Gerson, o 
Soldado Fontes representantes do 25º BPM e demais da assistência e  
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discorreu acerca da sua indicação cujo projeto é fruto da parceria entre 
a Polícia Militar e a Prefeitura através da Secretaria de Educação. A 
Vereadora agradeceu ao Sub Tenente pela acolhida a sua indicação e 
ao Senhor Presidente Vereador Bruno Costa pelo apoio, falando da 
importância desse projeto após debaterem sobre segurança pública.  
Dando prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou ao Vereador 
Zezinho que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL, que foi respondida 
pelos Sres. Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida 
da Silva Santos, José Antônio Martins Filho, Cláudia Batista 
Gregório Mendonça, Ediel Teles dos Santos, Mislene Conceição 
dos Santos, Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, José Victor 
Coutinho da Costa, Beatriz Soares Gomes Leite, Denilson de 
Souza Guimarães. O Vereador Presidente solicitou ao Sr. 1º 
Secretário que procedesse a leitura das matérias constantes na 
ORDEM DO DIA, submetendo-as em seguida à apreciação do 
Plenário: Em 2ª Votação o Parecer da Comissão de Justiça e 
Redação ao Projeto de Lei nº 059/2017 de iniciativa da Vereadora 
Claudia Batista que denomina Rua Antoniel Soares Gomes o 
logradouro público que tem início na Rua Eulina Araújo e término na 
Rua Vicente Lourenço, localizada no Bairro São João. Foi o mesmo 
aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em discussão e 
1ª Votação o Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação 
– Turismo, Esporte e Lazer ao Projeto de Lei nº 19/2017 de iniciativa 
do Vereador Naldinho que dispõe sobre a criação do Pólo 
Gastronômico do entorno do centro da cidade. Foi o mesmo aprovado 
pela totalidade dos Vereadores presentes. Em discussão e 1ª 
Votação o Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação – 
Educação e Saúde Pública ao Projeto de Lei nº 21/2017 de iniciativa 
do Vereador Naldinho que dispõe sobre a criação do Programa de 
Prognóstico e Diagnóstico de Autismo na Rede Municipal de Ensino. 
Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em 
discussão e 1ª Votação o Parecer da Comissão de Justiça e 
Redação ao Projeto de Lei nº 058/2017 de iniciativa do Vereador 
Denilson que Institui a Semana Municipal da Agricultura Familiar no 
âmbito do Município. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Fim da Ordem do Dia, Verificado o livro de 
inscrição passou o Senhor Presidente às EXPLICAÇÕES PESSOAIS, 
pela ordem de inscrição assomou a tribuna o Vereador Zezinho que 
parabenizou a Vereadora Bia por essa indicação e ao Sub Tenente PM 
Sandro Nunes representante do 25º Batalhão aqui presente, pelo 
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pronto atendimento. O Vereador fez menção a tragédia ocorrida no 
Bairro Porto da Aldeia, solicitou ao Presidente que dê andamento à 
solicitação contida no ofício enviado pelo Presidente do Conselho 
Municipal de Segurança, para que possam cobrar do Executivo a 
elaboração do Plano Municipal de Segurança Pública dando 
andamento às questões colocadas na Audiência Pública. Também 
pediu ao Presidente que seja enviada ao seu Gabinete, cópia da 
promulgação da Lei de sua autoria que cria o Fundo Especial para 
Custeio do Serviço de Iluminação Pública após derrubarem o Veto do 
Executivo para que possa torna-lo público dando ciência ao povo. Em 
seguida solicitou ao Senhor Francisquinho Assessor Parlamentar, 
conforme requerimento aprovado na última Sessão, para que seja 
enviado a esta Casa, cópia do Último Laudo de Vistoria do transporte 
escolar. Finalizando o Vereador mencionou a prisão de empresário 
acusado de integrar um esquema de propinas no setor de transportes 
do Rio, fazendo apelo ao Secretário de Fazenda com relação a 
proceder fiscalização junto a Empresa de ônibus São Pedro quanto a 
arrecadação dos tributos do nosso Município, se prontificando a fazer 
parte da fiscalização. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 
parabenizou a Vereadora Bia e aos policiais presentes, agradeceu a 
presença de todos e declarou encerrada a presente Sessão, marcando 
Sessão Ordinária para 5ª Feira, dia 06 de Julho, às 10,30 hs. Para 
Constar, Eu, Vereador José Antônio Martins Filho, 1º Secretário, lavrei 
a presente Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo 
Presidente, Vice Presidente e 2ª Secretária depois de lida e aprovada 
pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, Sala das Sessões, 04 de Julho 
de 2017 . (dois mi l  e dezesse te)x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x .x.x.x. 

 
Vereador Bruno Mendonça da Costa 
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Vereadora Leni Almeida da Silva Santos 
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Vereador José Antônio Martins Filho 

-1º Secretário- 
 

Vereadora Cláudia Batista Gregório Mendonça 
-2ª Secretária - 

 


